



КОТОРВАРОШКЕ НОВИНЕ

•Новембар 2023• Број 147• Цијена 1,80 КМ•



Центар
за културу,
спорт и
информисање

Котор Варош



***supernova**
u svemu super



TELEVIZIJA



INTERNET



FIKSNA

0800 30 630

supernovabih.ba

* *napredne TV funkcionalnosti* *za super doživljaj televizije*




**gledaj
ispočetka**


**gledaj
propušteno
(72 h unazad)**


**pauziraj
TV**


**video na
zahtjev**

* **supernova**

supernovabih.ba | 0800 30 630

Blicnet d.o.o. Banja Luka - PJ Kotor Varoš, Cara Dušana 55



Драган Зељковић, главни и одговорни уредник

Драги читаоци, пред вама је новембарско издање наших и ваших „Которварошких новина“. Наша редакција се потрудила да и ово издање буде занимљиво и садржајно информацијама о дешавањима у нашој општини која су обиљежила мјесец на измаку. Крсну славу обиљежила је Општина Котор Варош, Борачка организација Котор Варош, као и фудбалски ветерани. Ту је и прича, као и фотогалерија о малишанима Дјечијег вртића „Лариса Шугић“ који су обиљежили Јесењу свечаност. Мјесец новембар обиљежен је јединством и хуманошћу у борби за нашег суграђанина. Вашој пажњи препоручујемо да прочитате и текст о которварошким представницима на музичком фестивалу „Ритам Европе“ као и текст о добровољној акцији Црвеног крста. Задње стране посветили смо нашим успјешним спортистима.

До следећег броја, срдачни поздрав од редакције „Которварошких новина“ !

**Издавач:**

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“ Котор Варош
Цара Душана бб, 78220 Котор Варош,
Тел.: 051 785 266,
E-mail: centar_kv@hotmail.com
www.centarzakulturukv.com

Директор и главни и одговорни уредник:

Драган Зељковић

Редакција:

Горан Чупић, Вања Пејаковић, Весна Петровић и
Милијана Радивојевић

Лектор

Аријана Лазивић

Маркетинг:

Дражена Гламочак

Прелом:

Милан Товиловић

Штампа:

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“ Котор Варош

Тираж:

500 примјерака

Лист «Которварошке новине» је Рјешењем Министарства просвјете и културе Републике Српске бр. 07.06./053-6/2015-24 уписана у регистар издавача под редним бројем 439.

Лист излази једном мјесечно.



**Центар
за културу,
спорт и
информисање**
Котор Варош

**ПРЕТПЛАТА на Которварошке новине**

Годишња претплата (12 бројева) је 20,00 КМ (за читаоце који живе у Котор Варошу), а претплатници у дијаспори на ту цијену треба да додају трошкове поштарине.

Конкретно, да би најудаљенији читаоци у иностранству током 2023. године добијали сваког мјесеца „Которварошке новине“ на адресу стана за то треба да издвоје укупно 70 евра.

Код нас можете рекламирати производе, услуге, зато позовите нашу маркетинг службу на тел.: 051/785-266 да се договоримо или нас посјетите на адреси:

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“,
Ул. Цара Душана бб, 78220 Котор Варош, РС - БиХ.

Жиро рачун: 552 038 0002665 507 Addiko Banka



Обиљежена општинска крсна слава Свети апостол и јеванђелист Лука



Општина Котор Варош прославила је крсну славу - Светог апостола и јеванђелисту Луку. У Храму Рођења Пресвете Богородице служена је литургија, а потом су услједиле славске свечаности којима су присуствовали локални привредници, званице из јавног, политичког и културног живота општине, представници Владе Републике Српске, града Бањалуке и сусједних општина Челинац и Кнежево.



Начелник Зденко Сакан честитао је крсну славу општине свим становницима уз жељу да, поштујући и уважавајући једни друге, заједнички раде за добробит општине.

Котор Варош је једна од ријетких општина у БиХ која има суфицит у извозу захваљујући бројним привредним субјектима.

Постојећи инвеститори у производном сектору, посебно у обућарској индустрији, који реинвестирају и проширују производњу и запошљавају више од 3.000 радника су најбољи промотери општине и повољног пословног амбијента.

Сакан је истакао да је ова локална заједница један од ослонаца привредног развоја регије, али и цијеле Републике Српске, те да је општина носилац

престижног БФЦ СЕЕ сертификата.

"Општина Котор Варош испунила је услове БФЦ ресертификације којом је обновила статус општине са повољним пословним окружењем", навео је Сакан и додао да процес ресертификације доказује да су одлучни да одрже достигнути стандард и унаприједи постојеће процесе.



Локална управа ће, истакао је, наставити са активностима на подстицању развојних пројеката, чија ће реализација омогућити побољшање личног и друштвеног стандарда и даљи развој општине. Сакан је навео да је настављена изградња и уљепшавање општине, подигнут ниво комуналних услуга и реализован значајан број планираних инвестиција, а најзначајнија је нова зграда Општинске управе.



"Изградњом новог објекта локалне управе све службе су приступачније у погледу пружања услуга и инвестиционих потенцијала, доступности информација и проактивности у рјешавању захтјева привредника. Такође, ријешен је и вишегодишњи недостатак адекватног простора за општинске службе које су до сада биле смјештене у несуправним просторима на више локација", нагласио је Сакан.

Пише: Милијана Радивојевић

Борачка организација обиљежила Митровдан



Борачка организација општине Котор Варош обиљежила је крсну славу Митровдан, а у Храму Рођења Пресвете Богородице служена је света литургија и парастос погинулим борцима.

Архијерејски намјесник которварошки Миленко Нарић служио је молитвени помен за погинуле борце Војске Републике Српске, те им одао захвалност, истичући да се бол и туга породица не могу умањити, али да сјећање на њих треба да остане трајно.

„Република Српска је једини гарант останка српског народа и због тога треба његовати сјећање на погинуле борце одбрамбено-отаџбинског рата“, рекао је Нарић.

Представници Борачке организације, Полицијске станице Котор Варош и општине положили су вијенце на спомен-обиљежје погинулим борцима одбрамбено-отаџбинског рата у Котор Варошу, након чега су у просторијама Борачке организације уприличени ломљење славског колача и славски ручак.

Предсједник Борачке организације општине Котор Варош Миладин Савановић честитао је свим борцима овај празник и апеловао на слогу и јединство о стратешким и виталним питањима за Републику Српску.

„Чувајући тековине одбрамбено-отаџбинског рата, шаљемо поруку да нема прече и важније ствари него да потомци чувају вриједности својих предака. Ово је још једна прилика да се присјетимо значаја који су они дали у стварању Републике Српске и опстанку српског народа на овим просторима“, истакао је Савановић.

Он је подсетио да се у свим мјесним заједницама ове општине током цијеле године одржавају

парастоси и на тај начин чувају успомене на погинуле борце, а у сарадњи са општином Котор Варош урадило се много на изградњи спомен-обиљежја у свим мјесним заједницама, као и на њиховом очувању и уређењу.

Честитајући крсну славу Борачкој организацији, начелник општине Котор Варош Зденко Сакан нагласио је да борци који су дали живот за свој завичај и Републику Српску не смију бити заборављени.

„На данашњи датум са посебним пијететом и вјечном захвалношћу одајемо дужно поштовање свим родољубима који су, бранећи право на живот и слободу српског народа, одиграли одлучујућу улогу у одбрани и очувању Републике Српске“, поручио је Сакан.



Пише: Милијана Радивојевић

Фудбалски ветерани прославили Митровдан

На достојанствен начин у присуству великог броја кршњака, кумова и пријатеља фудбалски ветерани Котор Вароша су прославили Митровдан – крсну славу Удружења за промоцију и значај спортске рекреације. Протонамјесник которварошки Дамир Врховац је обавио обред резања славског колача и освећења славског жита.



„Фудбалски ветерани нашег града су истински амбасадори Котор Вароша и њихова дружења и бројна пријатељства довољно говоре о томе како они функционишу, сложни и јединствени у свему и спремни да чине добра дјела у сваком тренутку“, истакао је протонамјесник которварошки Дамир Врховац и захвалио се ветеранима на помоћи у изградњи Парохијског дома у порти Храма Рођења Пресвете Богородице.

Слободан Петровић је предао поштење начелнику општине Котор Варош Зденку Сакану и нагласио да су се ветерани прије девет година окупили на Митровдан са намјером да шире пријатељства, јачају братске везе и култ заједништва, а све у духу традиције и хришћанских обичаја.

„У том контексту треба напоменути да све што се не прославља, не помиње и необиљежава полако пада у заборав, блиједи и нестаје. Наравно ми нећемо то дозволити док смо овдје, већ напротив да са својим породицама чувамо једни друге, у саборности, слози и љубави да ширимо позитивну енергију и промовишемо општину Котор Варош на најбољи могући начин“, рекао је Петровић.

Которварошани су ове године организовали најмасовнији међународни турнир у конкуренцији ветерана, а већ у јануару ће по седми пут организовати манифестацију пливања за Часни крст, најпосећенији догађај у Котор Варошу.

Крсну славу фудбалских ветерана и њихових пријатеља увеличали су својим присуством фудбалски ветерани из Апатина и Саничана, начелник општине Зденко Сакан, спортски радници са подручја општине и бројне званице из друштвеног живота општине Котор

Варош.

У претходном периоду фудбалски ветерани Котор Вароша освојили су прво мјесто на Међународном турниру у малом фудбалу у Сокобањи у конкуренцији четири екипе и тако одбранили титулу освојену прошле године.

На турниру, који је одржан у Сокобањи, Которварошани су остварили двије побједи, и то у првој утакмици савладали су фудбалске ветеране из Бршадина код Вуковара резултатом 2:0, а у финалу су били бољи од домаћина након бољег извођења седмераца 2:1, у регуларном току било је 1:1.

Иако су мечеви имали такмичарски значај они су, прије свега, били пријатељског карактера јер су остварена нова познанства која имају за циљ његовања братских односа са обје стране ријеке Дрине.

Члан побједничке екипе Дамир Варошић захвалио је домаћинима за гостопримство и позвао братске екипе на 7. Међународни турнир пријатељства који ће се наредне године одржати у Котор Варошу.



„Сљедеће године очекујемо учешће осам екипа из Србије, Словеније, Црне Горе и Републике Српске, што наш турнир чини јединственим на простору бивше Југославије“, истакао је Варошић.

Домаћин тродневног дружења потрудио се да све протекне на високом нивоу, а награде и поклоне за све учеснике уручио је предсједник Удружења фудбалских ветерана из Сокобање Горан Франкуловић.

„Наставили смо традицију дружења и његовања пријатељских односа са нашом браћом из Котор Вароша, Апатина и Бршадина, а наредне године ће нам се придружити екипе из Македоније и Црне Горе, што ће турнир учинити квалитетнијим и посјећенијим“, рекао је Франкуловић.

На позив Дејана Дракулића, предсједника Заједничког вијећа општина у источној Славонији, Барањи и западном Срему, фудбалски ветерани из Котор Вароша ће крајем новембра гостовати у Бршадину, гдје ће одмјерити снаге са домаћином и тако наставити са промоцијом локалне заједнице и Републике Српске у земљама окружења.

Пише: Милијана Радивојевић

Љубица Хаџи Марковић – синоним за хуманост и доброту



Нема ништа љепше од вјере у Христа и вјере у Васкрсење, вјере у радост и живот, а дјечији осмијеси испуњени срећом и радошћу могли су се видјети недавно у манастиру Веселиње у Гламочу, гдје је наша суграђанка Љубица Хаџи Марковић показала хуманост на дјелу.

У традиционалној акцији „За осмијех више у долини сунце“ наша траварка је обрадовала 54 ученика Основне школе у Гламочу, којима је божанска литургија у манастиру посвећеном Светом Јовану Крститељу остала у сјећању.

„Ја благодарим господу Богу што ми је омогућио да извучем понеки осмијех, осмијех среће и радости, да овој дјечи подаримо мало задовољства. За мене је ово прије свега чин показивања љубави, солидарности и хуманости према малишанима који живе у тешким условима. Слава богу за све“, рекла је Марковићева.

Протојереј Срђан Белензада и његова супруга Љиљана вратили су се у родни Гламоч, ратом девастирани град, у вријеме када многима повратак није био ни на крај памети.

Упознали су се у часу дубоке туге, на сахрани Љиљанине сестре. А данас су срећни и благословени, јер су поносни родитељи четворо дјеце.

Конак манастира Веселиње на Врби, недалеко од центра Гламоча, већ годинама је дом ове породице.

„У име гламочке парохије неизмјерно смо захвални госпођи Љубици, јер је показала да постоје људи добре воље, који препознају у каквим условима живе наши малишани. Нека јој Господ Бог подари здравља и снаге да истраје у свим хуманитарним акцијама које планира да оствари“, поручио је

Белензада.

Јачајући духовну и моралну снагу православља и поштујући традицију и обичаје Љубица Марковић наставља са организацијом поклоничких путовања, обилазећи бројне српске манастире и света мјеста.

„Живим да бих помагала људима. То је сврха мог рада и трудићу се да увијек и у свакој прилици будем од користи онима, којима је помоћ потребна. Срце ми је пуно када видим срећна лица људи којима сам помогла, али и кад измамим осмијехе на лицима и усрећим душе бројних малишана. Нема ништа узвишеније од дјечије радости, јер је дијете парче раја на земљи“, истакла је Марковићева и захвалила се свим свештеним лицима која дају благослов за њене акције.



У очима оних, који имају привилегију и част да је лично познају и сарађују са њом, она је синоним за хуманост и доброту. Жена великог срца спремна да својим дјелима усрећи друге. Котор Варош је с правом поносан на своју Љубицу Хаџи Марковић.

Пише: Милијана Радивојевић

Которварошани седми на музичком такмичењу „Ритам Европе“



У спортској дворани "Арена" у Градишци одржан је престижни дјечији и омладински Фестивал "Република Српска у ритму Европе" на којем су се такмичили вокални и плесни извођачи из 18 градова и општина Српске.

Учесници Фестивала представљали су различите земље Европе, односно изводили пјесме из тих држава, а побједници су освојили наградно путовање у земљу коју су представљали.

Градишка је била домаћин фестивала као актуелни побједник прошлогодишњег такмичења "Република Српска у ритму Европе" које је одржано у нашој општини.

Котор Варош су достојно репрезентовали Анђела Петрушић, Андреј Лукић, Елда Билић и Лара Вишњић.

Представници Котор Вароша на музичком фестивалу „Ритам Европе“ освојили су седмо мјесто у конкуренцији 18 општина и градова и тако наставили низ одличних наступа на овом престижном такмичењу.

Дјевојчице које су представљале општину Пале освојиле су прво мјесто и ова општина ће бити сљедећи домаћин овог престижног фестивала.

Као награду побједнице су добиле путовање у Азербејџан, с обзиром на то да су на такмичењу изводиле

пјесму „Клеопатра“ Самире Ефенди, евровизијске представнице те земље.

Поред Пала, пет првопласираних наступиће на финалном такмичењу „Ритам Европе“ у Сјеверној Македонији, а то су још домаћин Градишка, Прњавор, Дервента и Приједор.

Побједник се бирао на основу 50 одсто гласова публике, односно СМС гласова, 25 одсто гласова стручног жирија фестивала и 25 одсто гласова жирија градова и општина учесника.

У ревијалном дијелу Фестивала представиле су се дјевојчице из Кикинде, побједнице овогodiшњег такмичења "Ритам Европе" у Србији.

Фестивал је директно преносила Радио-телевизија Републике Српске.



Пише: Милијана Радивојевић

„Буди сигма“ – Пријави вршњачко насиље!



У которварошкој централној и подручним школама Министарство унутрашњих послова Републике Српске организовало је превентивну кампању под називом "Буди сигма! Пријави вршњачко насиље!" које је усмјерено ка ученицима основних и средњих школа са циљем да се спријечи насиље код других.

„За девет мјесеци ове године у Републици Српској вршњачко насиље починило је 75 малољетника, од чега је 66 дјечака и девет дјевојчица. Међу малољетним починиоцима 27 су ученици основне, а 48 средње школе. У тим догађајима су три малољетника задобила теже, 38 лакше повреде, 12 малољетника је претрпело психичку бол, четири су узнемиравана путем интернета, а код 11 малољетника су наступиле друге повреде“, саопштио је командир МУП-а РС Милан Саламадија.

Примарни циљ кампање је упознавање ученика основних и средњих школа на територији Републике Српске концептом насиља, начином манифестације насиља међу дјецом и младим људима, посљедице које оставља жртвама насиља, као и подизање свијести грађана о важности брзог откривања таквих облика насиља.

С обзиром да је Министарство унутрашњих послова Републике Српске подржало реализацију програма „Брига о дјечи – заједничка одговорност и

обавеза“, чији је иницијатор Републички педагошки завод Републике Српске, те да су полицијски службеници стални чланови школских мултисекторских тимова формираних у оквиру програма, кампања има за циљ и унапређење комуникације и сарадње са директорима школа и просвјетним радницима, родитељима и ученицима, како би се побољшало међусобно повјерење, благовремено уочили конкретни проблеми, идентификовали конфликтни појединци, а све са циљем спречавања ескалације вршњачког насиља.

„Превентивне кампање су важне како би се сугерисало дјечи шта је сам појам вршњачког насиља, како се манифестује, како да га спријече, на шта треба да обрате пажњу. А што се тиче самог назива кампање, извучен је од све чешћег израза „сигма“ који дјеца данас користе да би се описали као кул, аутентични, позитивни. И зато, апелујемо на сваког ученика посебно, да буду јаки и своји и да не подлијежу негативном утицају других“, истакли су представници ПУ Котор Варош.

Протоколом о поступању у случајевима вршњачког насиља међу дјецом и младима у васпитно-образовном сиситему Републике Српске дефинисане су процедуре свих надлежних инсититција у случају поступања по пријавама вршњачког насиља.

Пише: Милијана Радивојевић

Обукла је „Јесен“ капут и кренула на далек пут



„Тихо нам стижу јесењи дани, слажући поздрав по свакој грани. Сада се приче причају тише, да би чули шапат кише“, стихови су који су одзвањали просторијама дјечијег вртића.

Ове ријечи идеално описују и атмосферу у нашим вртићима. Сваке године посебан ужитак има управо вртићка „Јесења свечаност“.

У оквиру јесењих свечаности, малишани из Дјечијег вртића „Лариса Шугић“, заједно са својим тетама, дочекали су „тета Јесен“, прерушену у јесење боје са слатким плодовима домаћег воћа. С обзиром на то да је у наше крајеве стигла јесен, малишани су се са својим васпитачима потрудили да свој вртић украсе бојама и плодовима јесени. Велика срећа и осмијех на лицу могли су да се виде на сваком дјетету када је „тета Јесен“ покуцала на њихова врата. Кроз пјесме, игре, рецитације и драматизације малишани су уз помоћ својих васпитачица дочарали долазак јесени.

Дјеца млађих и старијих вртићких група уживала су у дружењу и пригодном забавном програму који су припремили са својим васпитачима, а тиме је дивно јесење пријеподне у вртићу добило додатни шарм, разиграност и љепоту. Пјевало се о јесени, говорило о њеним особинама, сликале су се јесење импресије, а вртић је мирисао по јабукама, грожђу, крушкама, дуњама, бундевама, кукурузу и осталим плодовима који се могу наћи у пољу, вртovima, шумама и ливадама.

За ову прилику вртић је специјално украшен радовима од лишћа, воћа и поврћа, а малишани у костимима јесењих боја, и инспирисаним јесењим

плодовима, плесали су, пјевали и рецитовали о јесени.

„Свако годишње доба са собом носи нешто своје, али ми у вртићу посебно дочекујемо јесен. Све око нас је шарено и пуно обиља. Јесен је доба када креће нова педагошка година, када нове генерције дјеце долазе у нашу установу. Јесен је доба када у природи имамо највише плодова, то је годишње доба када највише уживамо у бојама, а ми у вртићу јако волимо плодове и боје, додавши да они традиционално, у свим својим објектима, а сада их има четири, сваке године организују приредбу под називом Јесења свечаност“, истакао је директор Дјечијег вртића „Лариса Шугић“ Младен Телић.

Како истиче, поздрављају јесен уз мноштво забавних и едукативних садржаја и активности.

У Дјечијем вртићу „Лариса Шугић“ кажу да су организовањем бројних радионица на тему јесени и овај пут укључили и родитеље. Наглашавајући да имају одличну сарадњу са родитељима дјеце која похађају овај вртић, указују да је за правилан раст и развој малишана битна квалитетна сарадња предшколске установе и породице.

Ова свечаност се већ дуги низ година обиљежава у овој установи у оквиру тематског обрађивања јесени као годишњег доба и свега онога што јесен са собом носи.

Након свечаности сви су се почастили плодовима које ово годишње доба доноси са собом.

Пише: Милијана Радивојевић

Фото галерија: Дјечији вртић “Лариса Шугић”





Нашем суграђанину Раденку Ђукићу неопходна је помоћ свих нас како би успео да победи болест.

Велики број предузећа, грађана и удружења укључио се у акцију прикупљања помоћи за Раденка. У мјесецу новембру био је активан и хуманитарни модел број 1402, такође у пословницама поште, у услужним и занатски радњама постављене су хуманитарне кутије.

У препуној сали масловарског Дома културе одржано је хуманитарно културно вече за помоћ Раденку Ђукићу Раћи.

Организатор ове акције било је Удружење грађана „Буђење“ Масловаре уз помоћ КУД „Брио“ Рудар и Основне школе „Петар Петровић Његош“ Масловаре, те уз техничку подршку Мјесне заједнице Масловаре.

Раденко Ђукић Раћо рођен је у Масловарама-Раштанима, и ово вече било је дар његових комшија и пријатеља у нади да ће побједити све недаће са којима се суочава.



Водитељ програма био је млади Давор Симић.

Наставник Ранко Товиловић је на прикладан и себи својствен начин испричао биографију Раденка Ђукића Раће.

На хуманитарној културној вечери наступили су и чланови Етно-групе „Жубор“ на челу са сјајним Обренком Тепићем.

Ученици Основне школе „Петар Петровић Његош“ Масловаре на челу са учитељицом Александром Крагић успјешно су извели неколико веома занимљивих тачака свог програма.

Браћа Чупић овим поводом написали су пјесму којом су опјевали свог Раћу уз жељу да оздрави и да ускоро поново буде оно што је био и при чему је радни и животни вијек провео.

Програм је завршен ужичким колом и уз најаву Новогодишњег концерта који ће ускоро бити одржан у Дому културе Масловаре.

Хуманитарној културној вечери присуствовало је око 200 становника Масловара, а прикупљено је око 3000 КМ.

Удружење грађана „Буђење“ Масловаре основано је прије неколико мјесеци од стране групе младих из Масловара који воле свој родни крај и који планирају у наредном периоду да реализују низ активности у циљу развоја и јачања својих Масловара.

У Кино-сали у Котор Варошу, Фолклорни ансамбл "Котор Варош" на челу са Санелом Поповић и Мјесна заједница Котор Варош предвођена Станком Тепићем и Александром Лујићем организовали су

хуманитарни концерт "Срцем за Ђуку".

ФА "Котор Варош" наступио је са више група, различитих старосних категорија при томе одушевивши которварошку публику.

Которварошки музичар Предраг Илеш извео је неколико пјесама добивши велики аплауз у сали.



Анђела Петрушић и Стефан Ждерић својим сјајним наступом поново су подржали акцију за помоћ Ђуки, показавши да имају велико срце и свијест да се помогне суграђанину који се нашао у проблему.



Павле Тепић и Софија Јурић одазвали су се хуманитарној акцији, и својим одличним наступом пружили огроман допринос реализацији хуманитарног концерта "Срцем за Ђуку".

Кутија за прилоге налазила се на улазу у кино-салу, те је прикупљена значајна количина новчаних средстава.

Значајан допринос реализацији вечерашњег догађаја пружили су и волонтери Мјесне заједнице Котор Варош.

Атмосфера је била позитивна уз наду која је пролазила у мислима свих присутних, а то је да нам Ђука оздрави да буде све како је било и прије појаве здравствених проблема.

Кутије за прилоге постављене су на 34 локације широм општине Котор Варош!

Активан је жиро-рачун и девизни рачун за иностранство!



Наш брат, комшија и земљак
Раденко Ђукић
РАЂЕ - ЂУКА
 тешко је оболио па му је за лечење **потребна помоћ** свих нас, људи добре воље, који су у могућности даривати новчана средства.
ПОМОЗИ
 у његовој великој невољи **колико можеш**, јер наше мало, њему ће значити много!
 Новца можете уплатити на жиро рачун:
 562-100-80127460-70 НЛБ-Развојна банка
 (Раденко Ђукић - за више детаља)

„Вечерас смо играли и пјевали за хуманост. Вечерас су наша срца куцала за Ђуку. Да нам се добро не досади чинити“, рекла је Санела Поповић, председник ФА Котор Варош.

Ово је био десети јавни догађај и централни догађај којим се улази у завршну фазу ове врсте активности!



„Захваљујем се свим учесницима и посјетиоцима који су дали свој допринос овој хуманој мисији. Ни у сну не смијемо заборавити чинити добро“, изјавио је Станко Тепић, председник Мјесне заједнице Котор Варош.

Пише: Александар Лујић

Свечана вечера и дружење у парохијском дому



У организацији парохије Котор Варош, Удружења тенисера Котор Варош и Мјесне заједнице Котор Варош одржана је свечана вечера за чланове Црвеног крста Котор Варош, Удружења тенисера Котор Варош, госте и спонзоре.

Уручене су захвалнице омладинцима Црвеног

крста Котор Варош који годинама служе и помажу нашим суграђанима који се нађу у проблемима.

Уручене су захвалнице и дипломе спонзорима, пријатељима и играчима Тениске лиге Котор Варош.

Присутнима су се обратили отац Дамир Врховац испред парохије Котор Варош, Симо Костреш испред Удружења тенисера Котор Варош и Предраг Илеш иницијатор и један од организатора окупљања.

Најављено је реактивирање Светосавске омладинске заједнице Котор Варош, на чему се већ увелико ради, а у плану су бројне активности и догађаји који ће у наредном периоду бити реализовани.

Госте су својим музичким репертоаром забавили Милана Труља, Предраг Илеш, Павле Тепић, Софија Јурић и Милош Будић.

Пише: Александар Лујић

Извјештај са завичајне вечери Завичајног удружења "Крушебрчко коло"

У сали „Немус“ у Ђурђеву 11.11.2023. године одржано је завичајно вече у организацији новооснованог Завичајног удружења "Крушебрчко коло" из Ђурђева.

На завичајној вечери присуствовало је 420 званица, већином наших земљака који живе у Ђурђеву, Шајкашу, Новом Саду и у остатку Војводине.

Присутни су били и представници бројних завичајних удружења попут оних из Угодновића, Бијелог Бучја, Језера, Врбљанаца из Темерина и других.

Свечаност су увеличали и представници локалне власти предвођени предсједником општине Жабал Урошом Радановићем, предсједником општине Тител Драганом Божићем, командиром Полицијске станице Жабал Сашом Синчевићем, свештеницима Српске православне цркве и другима.

Присутни су били и представници „Центра за обнову и развој села“ Крушево Брдо предвођени предсједником Гораном Ивановићем.

Делегацију Општинске управе Котор Варош чинили су народни посланик у три мандата Недељко Гламочак, шеф Матичне службе Зоран Крагић и шеф Кабинета начелника Радислав Петрушић.

Присутан је био и ратни командант

Которварошке бригаде Војин Убипарип.

Спонзори који су помогли одржавање завичајне вечери су Рајко Станковић „Чакара промет“, Мирко Тривуновић „Фасаде“ Ђурђево, Раденко Тривуновић и бројни други.

На завичајној вечери наступиле су и Изворна група „Жубор Врбање“ и Изворна група „Браћа Видовић“. Атмосфера је била одлична, одиграно је чувено крушебрчко коло, а наступио је и Фолклорни ансамбл из Ђурђева.

Предсједник новооснованог удружења је Тихомир Тривуновић, потпредсједник Љубомир Станковић, а секретар Драго Ивановић.



Новембарска акција добровољног давања крви



Како се залихе крви непрестано троше и треба их стално допуњавати, увијек постоји потреба за добровољним даваоцима крви. Акције добровољног давања крви помажу у одржавању задовољавајућих залиха крви за становништво Републике Српске, за збрињавање хитних случајева, за труднице и жене након порођаја, за лијечење беба и дјеце и различите видове операција, те доказују да постоји велики број хуманих грађана који су свјесни чињенице да само једна доза крви може некоме спасити живот.

Добровољни даваоци крви су од пресудног значаја за рад ЈЗУ Завода за трансфузијску медицину Републике Српске.



Да би се задовољиле потребе лијечења пацијената разним хемопродуктима, у РС би било потребно 30 добровољних давалаца на сваких 1000 становника, што у суштини значи да би 3% популације требало да дарује крв једном у току године да бисмо на располагању имали довољне залихе крви.

У новембарској акцији добровољног давања крви у Котор Варошу прикупљено је 155 доза ове течности за потребе Завода за трансфузијску медицину Републике Српске.

Секретар општинског Црвеног крста Санела Кучук рекла је да се за четврту овогодишњу акцију пријавило 195 особа, од којих 40 није могло дати крв из здравствених разлога.

„Ово показује да су мјештани Котор Вароша савјесни и спремни да помогну. Посебно смо поносни на деветнаест суграђана који су први пут добровољно дали крв“, истакала је Кучукова.



Она је нагласила да је у Котор Варошу све више добровољних давалаца крви, што је гаранција да ће увијек бити довољно ове течности.

Дејан Кучук је остварио своју жељу, јер је у 43. години живота 43. пут дао драгоцену течност.

„Препоручујем свима да дарују крв, јер неће имати никакве посљедице по здравље, поготово током љетњег и зимског периода, када је најалост повећан број саобраћајних удеса и незгода. Тада је веома важно да у Заводу имају довољне залихе крви и крвних деривата, како би се помогло онима којима је крв у том тренутку неопходна и која живот значи“, поручио је Кучук.

У Котор Варошу има више од 800 добровољних давалаца крви, а данашњу акцију организовао је општински Црвени крст, уз подршку привредника и локалне управе.

Пише: Милијана Радивојевић

Свечана скупштина Завичајног удружења "Крушево Брдо" Ђурђево



Манифестацији су присуствовале бројне високе званице из јавног живота, као и бројни чланови и пријатељи завичајног удружења међу којима су:

1. Сања Лакић, помоћница министра за борачка питања у Влади Републике Србије
2. Александар Ђедовац, Директор фонда за избјегла и расељена лица
3. Замјеник начелника општине Котор Варош Младен Тривуновић
4. Посланик у Влади Војводине Дејан Панић
5. Предсједник Скупштине општине Жабаљ Радован Чолић
6. Предсједник мјесне заједнице Ђурђево Душко Михелц
7. Делегација општине Котор Варош коју су чинили Милорад Савановић, Бојан Ђекановић и Славен Момић, као и предсједник Завичајног удружења "Бурча" Ново Благојевић, представници бројних удружења, Савез крајишких удружења, Теслићани, Бјелобучани, Требавци, Гелићи, Озренци, те бројни привредници и предузетници. Из Завичајног удружења посебно су поносни на омладину која већ сада активно учествује на оваквим манифестацијама.



Додијељена су признања за подршку:

1. Сањи Лакић
2. Александру Ђедовцу
3. Милораду Савановићу
4. Дејану Шкобићу

Испред Борачке организације Недељко Максимовић уручио је пригодан поклон Сањи Лакић.

Захвалнице су уручене свим донаторима у протеклој години.



Вече је протекло у предивној атмосфери и веселу до касно у ноћ уз Изворну групу "Зов Завичаја".

Постигнути су договори за нове пројекте за Крушево Брдо у наредном периоду и успостављене веома добре везе између поменути институција.

Прикупљена су средства за породицу Јанковић из Крушева Брда која ће бити уручена у наредном периоду.

Из Завичајног удружења "Крушево Брдо" захваљују се свима који су подржали ову манифестацију.

Пише: Александар Лујић



Писмо Дједа Мразу

“Центар за културу, спорт и информисање” позива све дјевојчице и дјечаке да напишу писмо Дједа Мразу, а најљепша и најмаштовитија писма у појединачној и групној конкуренцији биће награђена поклонима.

Појединачна или групна писма, по слободном избору, треба доставити лично у просторије Центра или на е-маил адресу: center_kv@hotmail.com са назнаком „КОНКУРС – ПИСМО ДЈЕДА МРАЗУ” најкасније до 15. децембра 2023. године.

Категорије:
 Предшколски узраст:
 Ликовни и литерарни радови
 Школски узраст (до 6. разреда):
 Ликовни и литерарни радови

Центар за културу, спорт и информисање
 Котор Варош



МЗ Котор Варош
 организује акцију:

“ПАКЕТИЋ ПУН ЉУБАВИ”
 Акција траје од 27.11. до 27. 12. 2023. године.

Садржај пакетића може бити разнолик (грицкалице, сокићи, кексићи, школски прибор и дидактички материјал, играчке, одјећа и обућа).

Пакетићи се предају у просторије Мјесне заједнице Котор Варош (објект кино сале, улаз од игралишта) у периоду од 07 до 20 часова уз претходно контактирање на број телефона **065/207-326 (Станко Тепић).**

Џудисти из Котор Вароша успјешни у Источном Сарајеву, Сара Марић пета на Првенству Европе



На трећем Међународном турниру „Горан Самарџија“ Куп Источне Илиџе 2023 одржаном у суботу у Источном Сарајеву учествовало је 430 такмичара из 40 клубова Босне и Херцеговине, Словеније и Бугарске.

Испред клуба из Котор Вароша наступило је 22 такмичара различитих и старосних и тежинских категорија. Которварошани су на овом турниру освојили 8 медаља од чега двије златне, двије сребрене и четири бронзане медаље.



Златне медаље освојили су Марија Радмановић, млађа полетерка до 28кг и Матеј Столић млађи дјечак у категорији +50кг.

Сребрене медаље освојили су Драгана Соларевић, млађа дјевојчица +40кг и Ђорђе Кучук, старији дјечак до 66кг.

Бронзане медаље освојили су:

- Саша Јошић, млађи дјечак до 50кг
- Ивана Вујиновић, млађа дјевојчица до 48кг
- Лука Лазић, старији дјечак до 50кг
- Милица Лазић, млађа дјевојчица до 52кг

„Поред горе освојених медаља, још девет наших такмичара и такмичарки су били успјешни и изгубили тек у борбама за освајање бронзаних медаља. Резултати би били свакако још бољи да су наступили још неки наши такмичари у кадетској и млађим узрасним конкуренцијама, који због болести

и других оправданих разлога то нису били у могућности. Освајањем ових медаља у досадашњим наступима наших џудиста у овој години, освојили смо укупно 202 медаље од чега 55 златних, 46 сребрених и 103 бронзане медаље. Поред тога, Сара Марић је на Првенству Европе у Њемачкој освојила пето мјесто, што је најбољи резултат БХ такмичара на овом првенству, а бронзана медаља јој је „измакла“ због повреде настале на почетку борбе за треће мјесто у сусрету са такмичарком из Пољске“ – изјавио је тренер клуба Сејдо Татар.

У Потсдаму (Њемачка) у периоду од 16. до 19. новембра 2023. године одржано је Европско првенство за млађе сениоре У-23 на којем је у категорији +78 кг учешће узела Сара Марић из џудо клуба „Младост“ Котор Варош. На првенству је учествовало 310 такмичара (184 у мушкој и 126 у женској конкуренцији) из 37 држава и 2 континента. Сара Марић је у првој борби савладала представницу Румуније Пастлу Паула док је у четвртфиналу боља била Украјинска такмичарка Булавина Руслане иако је Сара имала предност током меча. „У репесажној борби Сара је успјела да побједи Грузијску представницу Макисхвили Саломе и тако обезбиједи борбу за треће мјесто против Пољске такмичарке Волсцзак Кинга. На жалост, Сара је већ на почетку борбе доживјела тешку повреду кољена, те није била у могућности да да свој максимум против представнице Пољске, која је освојила треће мјесто“ – изјавио је њен тренер Борислав Богданић. Тако је Сара Марић, са двије побједи и два пораза, заузела пето мјесто на Европском првенству за млађе сениоре, што је изузетан резултат за њу, али и за општину Котор Варош и џудо клуб „Младост“. „Остаје велики жал за медаљом, јер би то била прва велика медаља са званичних првенстава Европе за наш клуб као и за Џудо савез Републике Српске а надамо се да ће Сара брзо да се опорави од повреде и у периоду који долази успјети да нас обрадује неком од медаља са великих такмичења“ – поручили су из овог клуба.



Пише: Вања Пејаковић

Рукометаши савладали Дервенту, Владан Максимовић јунак побједе



Након изненадне и неочекиване паузе у првенству РС, рукометаши Рукометног клуба Котор Варош коначно су изашли на паркет и то на домаћем терену, а противник је била искусна екипа Дервенте.

Жељни такмичарске утакмице наши момци су вриједно тренирали и спремали се да што боље одиграју посљедња четири кола првог дијела сезоне, а прва препрека је била екипа "Дервенте" која је састављена од неколико сјајних појединаца и која је у стању помрсити рачуне многим екипама.



Побједа наших момака извојевана је преокретом у другом полувремену.

Након веома лошег и безидејног првог полувремена, опет у другом полувремену наши момци убацују у вишу брзину и окрећу резултат у своју корист.

Посебне похвале иду на голмана Владана Максимовића који је својим интервенцијама до лудила доводио противничке играче и свеукупним дојмом

заслужио епитет играча утакмице. Такође и сви остали играчи су дали максималан допринос у утакмици са одличним противником.



Након 10 мјесеци проведених на Полицијској академији, у екипу Рукометни клуб Котор Варош вратили су се Горан Марковић и Марко Бојић, који су најавили меч са РК "Дервента" и који су појачали которварошане.

"Након дуге паузе једва смо чекали да се вратимо тренинзима и надамо се да ћемо сутра заједно са саиграчима остварити побједу. Састав који ће сутра изаћи на паркет јесте можда и најјачи у овој полусезони и уз максималан приступ очекујемо побједу. Позивамо овим путем све наше навијаче да нам и сутра буду подршка", изјавили су прије утакмице Марко и Горан.

У наредном колу у још једном дербију наша екипа гостује у Градишци код "Козаре".

Пише: Вања Пејаковић

Фото галерија: Столотениски клуб “Котор Варош”



КМФ Котор Варош савладао Градишку

Побједа фудсалера Котор Вароша на домаћем терену у оквиру петог кола против екипе Градишке резултатом 5-0. Сјајна игра од почетка меча обећавала је добар резултат.

На полувремену је већ било 3-0, голловима Недића једном и Бабића два пута, отишло се на одмор, у наставку стријелци за нашу екипу били су Трифковић и Радиша. Ово је сјајна увертира за наставак сезоне.

Клуб малог фудбала "Котор Варош" улази у нову прволигашку сезону са два појачања од којих је један повратник међу которварошане Дејан Трифковић, који је дошао из тузланског премијерлигаша "Слободе Компред" као и сјајни фудсал мајстор из Кнежева Драгослав Вучић који је прошле сезоне наступао за КМФ "Полицајац".

Пише: Вања Пејаковић



Одбојкашице побиједиле Балкану из Мркоњић Града, Дајанин 100-ти наступ



У седмом колу которварошке одбојкашице забиљежиле су нову побједу, савладавши екипу Балкане из Мркоњић Града са 3:0. Клуб је овом приликом искористио прилику да обиљежи мали јубилеј и да се захвали својој играчици Дајани Каламанда која је одиграла своју 100-ту првенствену утакмицу за которварошки клуб. Дајани је ово био 100-ти првенствени наступ за клуб из свог града. Дајана још једном хвала ти на свему што си урадила за ОККВ-поручили су из одбојкашког клуба.

Пише: Вања Пејаковић





ВАЖНИЈИ ТЕЛЕФОНИ

Административна служба општине Котор Варош

Начелник 784 231
Замјеник начелника 784 393
Предсједник СО 784 619
Секретар СО 784 238
Инспекције 784 236
Централа 784 230

Јавна предузећа

«Електрокрајина» РЈ Котор Варош
783 179, 783 007, 783 011
Електро пренос – дежурни 785 037
ЈКП «Бобас» 783 119
Поште РС 784 110
Шуме РС - ШГ «Врбања» 783 230

Јавне установе

Дјечији вртић <<Лариса Шугић>> 783 265
Народна библиотека КВ 783 424
Центар за социјални рад 784 440
Завод за запошљавање 785 035
Фонд здравственог осигурања 784 040
Фонд ПИО 784 190
Пореска управа 490-970

Правосуђе

Основни суд 783 615
Катастар 783 612

Школе

Основна школа «Свети Сава» 783 660
ОШ «П.П. Његош» Масловаре 760 611
О.Ш. «Петар Кочић» Шипраге 765 092
СШЦ «Никола Тесла» КВ 783 311

Здравствене установе

Дом здравља «Св. Пантелејмон» 784 500
З.У. «Др Тешић» 783 344
Градска апотека 784 140

Превоз БУС - ТАКСИ

«Голуб превоз» 785 326, 785 288

Смјештај

Хотел «Ст. Петар» КВ 962 451
Хотел «Хајдучке воде» 053 441 001

Невладине организације

Удружење пензионера КВ 785 323
Црвени крст РС КВ 783 663
СПКД «Просвјета» КВ 785 161
Борачка организација РС 785 073
Ловачко друштво «Узломац» КВ 783 209
ЛУ „Јеловка“ Масловаре 760 500
ЛУ „Борчићи“ Шипраге 548 125

Привреда

Грађевинска предузећа
«Ацо Траде» д.о.о. 783 788
«Декол» д.о.о. 783 974
«Грађус» д.о.о., 784 180
«Декол» д.о.о. 783 773
«Акрополис» д.о.о. 785 609
«Петровић» д.о.о. 784 210
СЗ «Пролетер» 783 650

«Милеж градња» д.о.о. 785 000
З.Р. «Керафуг» 065 650 481

Кожарско текстилна индустрија

Т.О. «Дермал» 783 323
Т.О. «Спортек» 783 400
Кројачка радња «Лукић» 784 080
«Мадам» СЗР 785 501

Машинска индустрија

«Механичке конструкције» КВ 784-780
«Сим Техник» Забрђе 761 129
«МПО» Масловаре 066 218 309

Бензинске пумпе

«Нестро петрол» КВ 785 163
«Бор петрол» КВ 785 606
«Славујица петрол» Врбањци 762 366
БП «Кристал» Масловаре 760 545

Трговина

«Квимпекс» 785 222
«Конзум» 337 370

Телекомуникације РС

ПЈ Котор Варош +387 51 783 115
Пријава кvara 1275

Дрвна индустрија

«Арбореко» д.о.о. 783 439
«ГАЈ Комерц» 485 452
«Фагус» 785 414
Пилана «Абис» Масловаре 760 011
Пилана «Брио» Масловаре 760 066
«Врбања шуме» д.о.о. Ободник 763 222
«Амазон Шуме» Ободник 065 614 256
Пилана «Примула» Масловаре 760 086
Пилана «Бубић» 760 656
Пилана «Водалка» Врбањци 762 154
«ЕФМ» д.о.о. Шипраге 761 120
Пилана «Силватика» Шипраге 765 006
«ГО – Тимбер» 765 086
«Јенас» д.о.о. 765 141
«Едо» д.о.о. 765 014

Ауто-мото савез РС 1285

Вјерске установе

Српска православна црква
Црквена општина Котор Варош 783 628
Ц.О. Масловарска 065 629 428
Манастир Липље 053 442 111

Католичка црква

Жупни уред 785 955

Исламска вјерска заједница КВ

Котор Варош 783 137

Пекаре

Обеликс - 051 927 716 / 065 259 281/
Цезар - 065 823 408



ЦЕНТАР ЗА ОБАВЈЕШТАВАЊЕ

121

Општински штаб цивилне заштите КВ: 785 108



ПОЛИЦИЈА

122

Полицијска станица КВ: 785 523



ВАТРОГАСЦИ

123

Ватрогасно друштво КВ: 785 104



ХИТНА ПОМОЋ

124

Дом здравља КВ: 785 704





Центар
за културу,
спорт и
информисање

Котор Варош

НУДИМО ВАМ

- услуге штампе
- реклама у Которварошким новинама
- услуге копирања
- израда плаката
- израде новина
- позивнице за свадбе

- закуп простора
- изнајмљивање кино-сале
- изнајмљивање спортске дворане
- курс њемачког
- курс италијанског
- курс енглеског
- балетска школа
- емитовање радијског програма сваки дан од 8.00 - 12.00
- рекламни простор на порталу центра

web: www.centarzakulturukv.com

email: centar_kv@hotmail.com

kontakt: +051 784 266



KAMENOREZAČKA RADNJA
"VUKOVIĆ" - GRANIT
Vuković Dražen
vlasnik

TESLIĆ, DONJI RUŽEVIĆ bb
TESLIĆ, DONJI VITKOVCICI bb
KOTOR VAROŠ, ČEPAK
Miloša Obrenovića 11

065 097 080



SIGURNOST
proizvodnja termoizolacionog stakla
Kotor Varoš

ADRESA

Ul. Milosa Obrenovica bb
78220 Kotor Varoš
Republika Srpska
BiH

Tel: +387 51/783 709
Mob: 065 585 057
E mail: sigurnost-staklo@live.com
info@sp-sigurnost.com



Tel.: 066/823-408



BELL DENTE

STOMATOLOŠKA AMBULANTA



ADRESA:

CARA DUŠANA BB
78 220 KOTOR VAROŠ
TC MERKATOR / 1. SPRAT



065 195 988
051 928 660



PROIZVODNJA KARTONSKE AMBALAŽE

VECTOR

ŠIPRAGE



78224 Šiprage - Kotor Varoš
BiH-RS
Tel/Fax: +387 (0)51 765-089
GSM: +387 (0)65 906-473
+387 (0)66 950-222
e-mail: vector@teol.net



Zanatski centar
KOTOR VAROŠ
s.p. Lale Bašić
051 927 716



PEKARA
Obelix
Kotor Varoš

Sa nama je ukusnije i slatko!



Narudžbe: 065 259 281

caffè bar
Palazzo



Miloša Obilića 9,
Kotor Varoš 78220,
Republika Srpska

Informacije.: 051/785 - 326
Računovodstvo.: 051/785 - 288
Fax.: 051/783 - 599

e-mai: prevozglub@gmail.com